# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出日】 平成27年2月9日

【会社名】 株式会社UKCホールディングス

【英訳名】 UKC Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福寿 幸男

【本店の所在の場所】 東京都品川区大崎一丁目11番2号

【電話番号】 03(3491)6575(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 田口 雅章

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区大崎一丁目11番2号

【電話番号】 03(3491)6575(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 田口 雅章

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1【提出理由】

当社は平成27年2月6日開催の取締役会において、当社の完全子会社である株式会社UKCエレクトロニクス(以下「UKCエレクトロニクス」といいます。)の事業のうち、半導体及び電子部品事業を吸収分割にて承継することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

# 2【報告内容】

# (1) 当該吸収分割の相手会社についての事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	株式会社UKCエレクトロニクス
本店の所在地	東京都品川区大崎一丁目11番 2 号
代表者の氏名	代表取締役社長 井上 充治
資本金の額	3,000百万円
純資産の額	32,649百万円
総資産の額	56,023百万円
事業の内容	各種半導体・電子部品事業、システム機器事業、品質検査事業等

# 最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

(百万円)

決算期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年 3 月期
売上高	99,163	149,281	114,717
営業利益	3,686	5,238	3,598
経常利益	3,616	6,031	4,073
当期純利益	1,783	3,572	2,566

# 大株主の名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

大株主の名称	発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合
株式会社UKCホールディングス(提出会社)	100%

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

相手会社は、当社の完全子会社であり、当社の取締役1名がUKCエレクトロニクスの監査役を兼務しております。また、当社は、相手会社に対し、業務受託等を行っております。

#### (2) 当該吸収分割の目的

当社グループは、株式会社ユーエスシーと共信テクノソニック株式会社の共同株式移転により平成21年10月1日に発足して以来、中核事業であるソニー製の半導体・電子部品事業をさらに強化するとともに、EMS(電子機器受託製造サービス)等の高付加価値事業の拡大や新規事業の創出に注力してまいりました。

当社は、持株会社として、経営統合の推進、事業計画の推進、事業の選択と集中、ガバナンス機能の強化等の役割を担ってまいり、所期の目的を概ね達成できたと考えております。

一方、当社グループが属しておりますエレクトロニクス業界、特に半導体・電子部品の事業領域におきましては、 先進国の停滞、中国やインド等の新興国の興隆が顕著で、この目まぐるしく変動する事業環境に対して、迅速かつグローバルな経営判断が求められております。このような背景のもと、今般、意思決定の迅速化、グループ内事業シナジー効果の早期創出、及び更なる経営効率化等を目的として、UKCエレクトロニクスの半導体及び電子部品事業を吸収分割の方法により当社が承継し、事業持株会社として一体的に運営することを決定いたしました。なお、分割会社はシステム機器事業に注力し、国内市場の成長を堅実に取り込んでまいります。 (3) 当該吸収分割の方法、吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容 吸収分割の方法

当社を承継会社とし、UKCエレクトロニクスを分割会社とする吸収分割であります。

# 吸収分割に係る割当ての内容

UKCエレクトロニクスは当社の完全子会社であるため、株式の割当て、その他の金銭等の交付はありません。

# その他の吸収分割契約の内容

# (イ)吸収分割承継会社が承継する権利義務

当社は、分割会社から本件分割の対象事業を遂行する上で必要とされる当該事業に係る資産・負債及び契約上の地位ならびにこれらに付随する権利・義務を承継いたします。

#### (口)吸収分割の日程

吸収分割契約承認取締役会平成27年2月6日吸収分割契約書締結日平成27年2月6日吸収分割の効力発生日平成27年4月1日(予定)

(注) 本会社分割は、当社においては会社法第796条第3項に規定する簡易吸収分割であり、分割会社においては会社法第784条第1項に規定する略式組織再編であるため、いずれも株主総会の決議による承認を受けることなく行う予定であります。

# (4) 吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠該当事項はありません。

(5) 当該吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	株式会社UKCホールディングス
本店の所在地	東京都品川区大崎一丁目11番 2 号
代表者の氏名	代表取締役社長 福寿 幸男
資本金の額	4,383百万円
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	各種半導体・電子部品事業、電子機器・システム機器事業、品質検査事業、EMS事業等を営むこと、及びこれらの事業を営む会社の株式又は持分を保有することにより、当該会社の事業活動を支配・管理すること

以 上